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Wass Albert 

Őszi csokor 

 

A bükköserdő templomában jártam, 

nagyon fehéren jött a dér-varázs, 

s a dértől könnyes lett a messzeség, 

és vér-cifrázott lett a hervadás. 

 

 

Nem volt virág. S mert nem akartam hozzád 

virágtalan kezekkel visszatérni: 

letéptem egy vén bükkfa sárga lombját, 

nehány dérlepte, őszi levelet, 

s a hervadt csokrot elhoztam neked. 

 

 

Őrizd meg jól, s ha egyszer, nemsokára, 

fátyol borul a bükkök templomára, 

s a nagy Temetés halkan átosont: 

 

 

hallgasd meg kis meséit, kedvesem, 

s elmúlt nyarunkat visszaálmodod. 
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Élménybefőtt 
 

 

Néha olyan, mintha tegnap kezdtük volna, máskor meg, mintha mindig itt 

lettünk volna. Akárhogy is, immár több mint két hónap eltelt az 

iskolaévből, a sok-sok őszi élmény pedig úgy sorakozik emlékeink polcán, 

mint a télire eltett befőttek. S mi, mielőtt átadjuk magunkat a 

karácsonyvárás kellemes izgalmának, Micimackó elégedettségével 

tekintünk rajtuk újra meg újra végig. 

Az évkezdés okozta megrázkódtatásból idén is az erdei iskola zökkentett ki bennünket. A 

hetedikesek Kőszegre utaztak, az ötödik és a hatodik évfolyam pedig Zánkán töltötte ez a 

négy napot. A következő oldalon megnézhettek néhány itt készült képet! 

Legutóbbi számunkban még a tavalyi nyolcadikosoktól búcsúztunk, most pedig új 

ötödikeseket köszönthetünk a felső tagozatban. Hamar megmutatkozott, hogy két lelkes, 

színes társaság érkezett közénk, s ezt bizonyították az október 6-ai megemlékezéssel is. 

Az ősz során mindenki kedvére csemegézhetett a kínálkozó programok közül: szakkörök, 

sportmérkőzések, bajnokságok, ének- és szavalóversenyek, lampionos felvonulás Márton-

napon. A papírgyűjtés után novemberben kezdetét vette az elemgyűjtés (hajrá az értékes 

nyereményekért!!!), s már készülünk a Hon Alapítvány 15. „születésnapjára”. 

Az időszak legnagyobb eseménye mégis az 1956-os forradalom 50. évfordulója volt. (Ha 

majd továbblapoztok, láthatjátok, hogy a Napórában is kiemelt szerepet kapott ez a téma.) 

Ezekben a hetekben igyekeztünk közelebb kerülni a történelem megértéséhez: erről 

beszélgettünk osztályfőnöki órán, megnézhettétek a Szabadság vihara és a Mansfeld című 

filmeket, október végén pedig ellátogatott hozzánk egy veterán forradalmár, Vekerdi József. 

A programsorozatra a közös ünnepély, s a nyolcadikosok műsora tette fel a koronát. Az iskola 

kertjében felavatott kopjafa mostantól a példamutató közös ünneplés emlékét is őrzi. 
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Velünk történt 
 

Erdei iskola 

Az erdei iskolában új tájakat, városokat ismerhettetek meg, érdekes emberekkel 

találkozhattatok, állatokat figyelhettetek meg. A jól sikerült programokról a képek beszélnek. 

 

      
Itt repül a kismadár! A veszprémi vár csak minket vár 

 

 

      
Tömegjelenet a tanösvényen Kőszeg felé félúton 

 

 

      
Cuki vagyok? Nagy körben ülünk a tábortűz körül 
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Októberi programok 

 

Ez a hónap különösen gazdag volt programokban. Megemlékezések, kirándulások 

eseményeiből válogattuk az alábbi képeket. 

 

      
Október 6.: az aradi vértanúkra emlékeztünk Lelkes duatlonosok 

 

 

      
Medvefarm- találkozás Micimackóval Október 20.:a forradalomra emlékeztünk 

 

 

                      
„Nagy Imrét a kormányba!” Kopjafát avattunk 
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Október 23. 

A forradalom 50. évfordulójára, a 8.a osztály készült ünnepi műsorral. Egy (majdnem) 

szereplő kalauzolásával betekinthetünk a kulisszák mögé… 

Iskolánk ünnepi műsorát a mi osztályunk adta, ám én a szereplés előtt sajnos beteg lettem, 

pedig végig készültem a műsorra. Egészen az utolsó pillanatig úgy volt, hogy fellépek én is az 

osztályommal, de sajnos hiába jöttem be még betegen az előadás napján, nem tudtam 

szerepelni. A szerepem nem volt olyan hosszú, de szerettem volna elmondani azt a pár sort. 

Reggel próbáltunk egyet, már jelmezben. Az én menekültruhám egy svájci sapkából, egy 

bőröndből, és az öcsém Columbo-kabátjából állt. A kabátot a farsangon viselte, amikor 

Columbonak öltözött. Egyébként minden mesélő fekete ruhában volt, csak az utolsó 

jelenethez kellett felvenni a kabátot meg a sapkát. A legtöbb osztálytársam narrátor volt 

(köztük én is az lettem volna). Ménesi Luca egy kisgyereknek öltözött, néhányan pedig a hol 

éljenző, hol tüntető tömeget alkották. A próba után volt még két rövidített óra, utána 

közvetkezett az előadás. Az elején az 56-os év legnagyobb slágerére táncolt Gáspár Szilvi és 

Vuleta Máté, a többiek pedig sétáltak a színpadon. Kosik Gergő képeket vetített a függönyre, 

miközben elmondták a szövegüket a narrátorok. A nép hatalmas transzparensekkel tüntetett az 

oroszok ellen. Miután elbukott a forradalom, lemenekültek a színpadról, elmenekültek a 

leigázott országból. A rendszerváltást a forradalom 33 évvel későbbi eredményeit külföldi 

újságok értékelései és a képeket kísérő feliratok jelentik. A nemzeti harc megkésett 

győzelmének jelképeként Molnár Lilla táncolt nemzeti színekben: fehér ruhában, piros és zöld 

szalagokkal. Végül az egész osztály felment a színpadra Lilla köré, és meghajolt – engem 

kivéve... A műsor alatt végig csend volt, mindegyik tanuló érezte, hogy mennyire fontos ez az 

évforduló. Mindenki tapsolt, szerintem nem volt olyan ember, akinek nem tetszett a műsor. 

Többen nagyon meghatódtak. 

Remélem, ez a műsor segített minden tanulónak megérteni, hogy mennyire fontos dolgok 

történtek itt, Magyarországon 50 évvel ezelőtt. Előadásunk őrzi az emlékét, mint az a kopjafa 

is, melyet- mint az önkormányzat ajándékát- a nap végén avattunk fel az iskola előkertjében. 

 

Havasi Virág, 8.a 
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Kíváncsiskodtunk… 
 

Az évfordulót megelőző ünnepi héten Vekerdi József, egykori forradalmár volt 

iskolánk vendége. Ha nem tudtatok részt venni ezen a programon, itt elolvashatjátok 

visszaemlékezéseinek rövid vázlatát! 

Követelések: 

 a gazdasági élet javulása 

 nemzeti múltunk megismerése 

 magyar katonai viselet 

 Himnusz, Szózat éneklése 

 Az orosz nyelvet ne tanítsák az iskolában! 

 Az oroszok menjenek haza! 

 Nagy Imre legyen a miniszterelnök! 

 Földjeinket visszakérjük! 

Azt válaszolták erre: 

 Földet vissza nem adunk! 

 Nagy Imrét a kormányból elküldték. 

Október 22. 

 A rádió kijelentette: „Fasiszta csőcselék tombol az utcákon.” 

 A katonai akadémia diákjai az utcára vonultak. 

 Megkezdődtek az utcai harcok. 

 csepeli fegyvertár riadóztatása 

 A felkelők kezében fegyver. 

 fáklyás felvonulás az Országház elé 

 Nagy Imre mögött töltött pisztollyal álltak: Ha az oroszok ellen szól, lelövik! 

Október 23. 

 felvonulás a Bem-szobor elé 

 A tüntetők azt skandálták: „Lengyelország példát mutat, keressük a magyar utat!” 

 Himnusz, Szózat éneklése 

 A Bem szoborról levették a zászlót, és kivágták belőle az orosz jelképeket. 

 Az Országháznál a tömegbe lőttek. 

Október 24. 

 Nagy Imrét visszahívták a kormányba. 

 A magyar katonák bevonultak Budapestre: „Függetlenség, szabadság, nem vagyunk mi 

fasiszták!” – skandálták. 

Október 25. 

 Győzött a forradalom! 
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Október 29. 

 A szovjet tankok visszajöttek, véres utcai harcok kezdődtek. 

A forradalom leverése után 

 Nagy Imrét felakasztották. 

 Deportálás: 4000 embert koncentrációs táborba küldtek. 2000 ember börtönben sínylődött. 

 A rádió bejelentette: „Hazudtunk éjjel, nappal, és minden hullámhosszon” 

 

Kövesdi Áron, 5.c 

 

* * *  

 

Melyik napot szeretik a legjobban a tanárok, és miért? 

 

Nóra néni: A szombatot, mert sok mindent csinálhatok, amire máskor nincs időm. 

Rita néni: A pénteket, mert vége a hétnek! 

Ruskó Marika néni: Mindegyik napot, mert szeretek tanítani és pihenni is. 

Helga néni: A szerdát, mert kevés órám van. 

Péter bácsi: A szombatot, mert másnap nem kell tanítani. 

Kassó Kati néni: A keddet, mert jógaórám van. 

Edit néni: A hétfőt, a szerdát, a pénteket, mert akkor tornaterembe megyünk. 

Orsi néni: A vasárnapot, mert lehet pihenni. 

Horváth Marika néni: A csütörtököt, mert kevés órám van. 

Sárkány Edit néni: A szombatot, mert az a legszabadabb nap. 

Szélpál Kati néni: A pénteket, mert az a legszabadabb nap! 

Attila bácsi: A csütörtököt, mert megyek lovagolni. 

Pálffy Mariann néni: A hétvégét, mert a családommal lehetek. 

Nagy Kriszta néni: A pénteket, mert előttem a hétvége. 

Ica néni: A pénteket, mert kirándulhatok. 

Béla bácsi: A szombatot, mert lehet aludni. 

Sanyi bácsi: Minden napot, mert szeretek élni! 

 

 

Khell Bendegúz, Takács Bence Zoltán, 5.b 
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Így írtok ti… 

 

Helyes Dániel, 8.a 

Mit jelent ma ’56? 

 

Elgondolkodtató kérdés, mit is jelent az embereknek ma 1956.  

Az időseknek a fiatalságukat, az emlékeiket azokból az időkből, mikor még nem volt ezerféle bajuk, 

fájdalmuk, betegségük. Ha úgy tetszik, a hőskorukat jelenti, hisz egész életükben akkor dobogott 

legerőteljesebben a szívük, akkor esett legjobban a lélegzetvétel, és akkor érezték magukat a legjobban 

a bőrükben. Akkor pár napig igazán büszkék lehettek arra, hogy magyarok, méltó utódai az 1848-as 

forradalmároknak, és ez az élmény talán lenyomatot hagyott a szívükben egész életükre. 

Az eggyel fiatalabb generációnak az 56-os forradalom már nem közvetlen élménye, vagy ha mégis, 

hát legfeljebb néhány éves korukból emlékezhetnek a fegyverropogásra, az óvóhelyen töltött napokra, 

a felnőtt családtagok izgatottságára, aggódására. Szüleimnek is inkább csak szüleik elbeszéléseiből 

ismerős a reménynek ez a kéthetes időszaka, mint ahogy nekem például a rendszerváltás.  

Személyes élmények híján- tanulmányaim alapján végiggondolva az eseményeket- úgy vélem, hogy 

a forradalom a rendszerváltásban teljesedett ki, az akkor kitűzött célok zöme 1989-ben vagy azt 

követően valósult-valósul meg.  

Az én korosztályomnak a hétköznapokon nem sokat jelent az 56-os forradalom, ám a mostani 50. 

évforduló segít, hogy az elhalványuló történelem, a nyolc-tíz oldalnyi múlt a töri könyvből 

megérthetőbbé, átélhetőbbé váljon… Reményt ad arra, hogy egyszer talán még Magyarország is 

visszatérhet Európa életszínvonalára, és nem vész el a balkáni és kelet-európai államocskák 

tömegében. Ahogy reményt adott a demokrácia visszatérésére Nagy Imre újratemetése, valamint a 

szovjetek kiűzése az országból és a kommunisták kiűzése- demokratikus módon- a hatalomból.  

Megismerve a történelmi tényeket hiszünk 56-ban, átérezzük azoknak a napoknak a jelentését, 

jelképes jelentőségét, ha tetszik: szentségét. Ez az ünnep jelképe a porból való feltámadásnak, a 

zsarnokság elleni harcnak, az önfeláldozó hazaszeretetnek. Az 56-os fiatalok hősiességének 

köszönhetően az október 23-át követő napokat Magyarország legfényesebb napjai közé írjuk a 

történelemkönyvekben és a szívünkben. 
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Gellért Áron, 5.b 

56- emlékév 

 

 

A magyarok reménye 

Egyetlen személybe 

Nagy Imre kormánya 

Magyarország szabadulása 

 

Oroszok zsarnoksága 

Sztálin hazugsága 

Szegény népnek 

Emberéletének 

 

De a nép nem hagyta annyiban 

Békés mozgalomban 

Parlament előtt 

Tüntetésbe lőtt 

Az orosz katona. 
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Wittmann Franciska, 6.c 

Jing Ho és a tizenkét fejű sárkány 

Egyszer régen messze innen, Kína földjén élt egy kisfiú. A kisfiú neve Jing Ho volt. Nagyapjával, 

Jing Hannal a Sárga folyó mellett, egy kis faluban lakott. 

Jing Ho nagy álma az volt, hogy felveszik a kínai Nagy Császár seregébe katonának. Hogy álma 

beteljesüljön, minden nap házimunkát végzett, hátha megerősödik. Mert hát, az igazat megvallva, 

eléggé nyüzöge kisfiú volt. Ő hordta a vizet a folyóról, ő etette meg a jószágokat, ő tartotta fenn a 

rendet a házukban, ő söpört, mosott, sütött-főzött. Nagyapja már igen öreg és gyenge volt, ezért 

örömmel látta, kis unokája milyen szorgalmasan segít neki. Jing Ho egész nap dolgozott, de csak nem 

tudott megerősödni, inkább egyre gyengébb és fáradtabb lett. A falubeliek azt mondták, nem eszik 

rendesen, és egész nap gyötri magát a munkával. De hát mit egyen, hol egyen, amikor olyan 

szegények, mint a templom egerei! Már a nagyapja sem örült, hogy ennyit dolgozik. Azt mondta, az 

állatok ellesznek nélküle is, menjen fel az erdőbe, hátha lesz valami étel a fák között. 

- Nem lehet nagyapám! Apám katonaként halt meg, én is az akarok lenni! – tiltakozott Jing Ho. 

- Akkor sem lesz ez így jó, édes fiam! Tegnap el kellett adni a legszebb malacunkat, mert nem 

tudtuk gondozni! Nehogy tégedet is el kelljen adnom! Mert hát, ha nem erősödsz meg, ezt kell 

tennem! Nem tudlak ápolgatni!- szólt rá nagyapja erélyesen. 

- De nagyapa …!- nézett Jing Ho az öregre. 

- Semmi de! Menj fel a hegyre, hozz vizet, és ebédelj is ott meg!- parancsolta a nagyapja. 

- Rendben!- egyezett bele a fiú. 

Másnap reggel fel is kapta a vödröket, és indult is. Dél lett, mire odaért. Odament a folyó partjához, 

és belemártotta a vödröket. Abban a pillanatban megjelent egy, talán még száz évesnél is idősebb 

öregember, és azt mondta Jing Honak: 

- Értesültem róla, hogy a császár seregébe akarsz belépni!- kezdte 

- Igen!- kiáltott fel boldogan Jing Ho. 

- Én a tizenkét fejű sárkány követe vagyok! A sárkány azt üzeni, menj fel hozzá a hegy tetejére, 

hátha segít neked!- mondta. 

Jing Honak nem kellett kétszer mondani, szaladt fel a hegy tetejére. Meg is látta ott a sárkányt. 

Mind a tizenkét feje tüzet okádott, és rettenetesen morgott. De Jing Ho nem ijedt meg! Odafordult a 

sárkány egyik fejéhez, és azt mondta: 

- Azt hallottam, ti talán segíteni tudtok a bajomon! 

- Igen!- bömbölte egyhangúlag a tizenkét fej. 

- Mit kell tennem? 

- Tizenkét hónapot kapsz! Ez alatt tizenkét feladatot kell teljesítened! Ha sikerül elintézzük 

neked, hogy te legyél a világ legerősebb embere!- válaszolta a sárkány. 

- Rendben! Mi az első feladatom?- kérdezte Jing Ho. 

- Szerezd meg a Szent Smaragdot a Szent Fáról! Ha sikerül, egyikünk elárulja a nevét! 

Jing Ho elindult és rövidesen rálelt a kincsre. El is vitte a sárkánynak. Az első meg is mondta Jing 

Honak: a neve Január volt. 

A második próba az volt, hogy szerezze meg az arany főnix farktollát. Meg is szerezte. A következő 

sárkány neve Február volt. És így ment ez még tíz hónapig. Jing Ho megtudta a tizenkét fejű sárkány 

tizenkét nevét: Január, Február, Március, Április, Május, Június, Július, Augusztus, Szeptember, 

Október, November, December. 
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- Fél nap múlva erős leszel! De a neveinket soha senkinek sem mondhatod el, mert akkor 

megszűnik a varázs!- mondták. 

Jing Ho boldogan belegyezett, és rohant hazafelé. Nagyapja így fogadta: 

- Kisfiam! Egy nap múlva jönnek a császár emberei! Látom, gyönyörű és erős lettél, talán téged 

is kiválasztanak! 

- Éljen!- kiáltott fel Jing Ho boldogan, és már futott is készülődni. 

Másnap reggel meg is érkezett a császár. Az egész falu kiözönlött a térre köszönteni. A császár 

egyenként megnézte a gyerekeket, és mindegyikkel felemeltetett egy sziklát. A legtöbb gyerek nem 

ment át a vizsgán, még a legerősebbek sem. A császár viszont meglátta Jing Hot, aki egyes egyedül 

három óriási sziklát emelgetett. A császár odalépett a fiúhoz és azt mondta: 

- Ha elárulod, kitől kaptad ezt az erőt, felveszlek a csapatomba! Ha nem, akkor nem! 

Jing Ho elfelejtette, hogy mit ígért a sárkánynak, és elmondta, hogy tőle kapta ezt az erőt. A császár 

rögtön fel is kerekedett, és meg sem állt a sárkány barlangjáig. 

- Gyere ki, te sárkány! Én is olyan erős akarok lenni, mint ez a kisfiú! 

A sárkány elő is cammogott nagy búsan, és azt mondta Jingnek: 

- Most el kell vennem az erődet, neked, császár, meg nem adom oda! Rosszra használnád fel! 

- Megölni!- kiáltott fel mérgesen a császár. 

Nyilak hada repült a sárkány felé, aki a hirtelen támadástól lezuhant a mélybe. 

Jing Ho visszaváltozott egyszerű kisfiúvá, és sosem került be a császár csapatába. De már nem is 

bánta. Az öregebb kínaiak még most is emlékeznek Jing Hora, és a tizenkét fejű sárkányra, kinek 

tizenkét fejéről a hónapokat nevezzük. 
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Ajánlók 

 

Könyvajánlók: 

John Ronald Tolkien: A babó 

 

J.R.R. Tolkien műve, A babó (The Hobbit) egyike azon könyveknek, melyek világszerte 

ismerté tették a regény íróját. A Gyűrűk Ura és a Szilmarilok mellett ez a mű is a fantázia 

világba kalauzol el minket. Külön érdeme e regénynek, hogy minden korosztályhoz szól. 

 

A főszereplő: Bilbo Baggins, a babó. A babók apró termetűek, nem 

törpék, nem emberek. 

Bilbo egy odúba vájt, fával kirakott, otthonos kis lakásban él. 

Bilbot egy nap felkeresi Gandalf, a nagy mágus, hogy kalandokra 

indítsa. A babó először nem áll kötélnek, de mikor Gandalf a házába 

küldi a 13 törpöt, végül is megtörik. 

 

Így hát útra kelnek mind a tizennégyen, hogy megöljék Smaugot, a sárkányt, amiért évekkel 

ezelőtt lemészárolta a törp falvakat, és elvette az aranyukat. Először vérszomjas farkasokkal 

találkoznak, majd az undok goblinok fogságába esnek. Először reménytelennek tűnik a 

szökés, de mikor hirtelen ott terem Gandalf a semmiből, egy ősi goblinölő karddal, mindjárt 

„kellemesebbé” válik a helyzet. 

Végülis mindenki megmenekül, kivéve a babót. Később ő is kikerül a barlangból Nyelem 

(Gollam) láthatatlanná tévő gyűrűje segítségével. Ezek után elérnek a tündék házába 

Elrondhoz, aki sok étellel, itallal és újabb pónilovakkal látja el a 13 törpét és a babót. 

Így jutottak el a Setét-erdőbe, ahol hatalmas pókok fogadták őket. Bilbo ennek 

köszönhetően talált rá Fullánk nevezetű kardjára. Eztán elértek Smaug barlangjához, ahonnan 

ellopta mitril páncélzatát a babó. A történet vége felé közeledvén megküzdöttek Smauggal, a 

hatalmas sárkánnyal. 

Bilbo a kalandjai során nem is annyira bátorságával, mint inkább furfangos eszével vitte 

diadalra küldetésüket. 

 

Dömsödi Balázs, 5.b 
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Josefine Ottesen: Az arany forrás 

 

A W.I.T.C.H ötöse közül ezúttal Irma a főszereplő. Nem túl jó bizit visz haza, 

ezért apja parancsára minden este 7-9-ig otthon kell maradnia tanulni. Közben 

belekerül egy zenekarba, aminek nagyon örül. Közben a W.I.T.C.H  

küldetést kap… 

Horváth Vilma 7.c 

 

 

Hilari Bell: Kobolderdő 
 

Makenna anyját megölik boszorkány mivolta miatt, pedig tudásával 

mindig csak segített. Lánya is hasonló képességekkel rendelkezik, ezért 

elmenekül, és hosszú vándorlása során találkozik a koboldokkal, akiket a 

birodalom ugyanúgy el akar pusztítani. Kiderül, hogy remek érzéke van a 

háborúzáshoz. Öt évvel később már koboldcsapatai élén támadásokat 

indít az emberek ellen, nem kis sikerekkel. A főnemes Lazur Mester egy 

fiatal lovagot küld a lány tőrbecsalására, akinek ez az utolsó esélye az 

életre. Mindössze egy mágikus követ kell a titkos és észrevehetetlen koboldfaluban elrejtenie, 

hogy az Érseki Gárda lerombolhassa a települést. A lovagot, Sir Tobint foglyul ejtik, de így 

még könnyebb a dolga... Makenna csak a koboldokra számíthat, akik egy kisebb csatát 

könnyen megnyernek, ám egy hadsereggel nem boldogulnak. A lovag kezében van a 

koboldok sorsa... 

 
 

Jostein Gaarder: A narancsos lány 

 

Egy haldokló apa hosszú levelet ír hároméves fiához, Georghoz, amit 

elrejt. Fia tizenöt évesen találja meg a levelet, melynek középpontjában egy 

titokzatos figura áll: a narancsos lány. Furcsa és mégis képbe illő igazságok 

derülnek ki a fiú környezetéről: anyjáról, apjáról és ami a legfájóbb: a 

nevelőapjáról. Georg életében a levél mérföldkő lesz, s a múlt megismerése 

után szinte felnő. Miért? Mert a levél egy történet, ami gyönyörű véget ér, a 

és mégis tragédiába torkollik: az apa halálába… A legkülönlegesebb ebben a könyvben az, 

hogy három különböző időben játszódik: Georg jelenében, mikor olvassa a levelet; az apa 

jelenében, mikor írja a levelet; és a levélben történtek idejében. 

Nagyon jó könyv, ajánlom mindenkinek! 

Lipták Beáta, 7.c. 
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Anthony Horowitz: Homályos nyomok 

 

Egy gügye magánynyomozóról, és kissé éretlen öccséről, a 13 éves Nickről 

szól. Egyszer egy nap vesznek egy joghurtot, mellyel párizsi utat nyernek, 

majd itt fognak felgöngyölíteni három ügyet. Londonban majdnem megölik 

őket, Skóciában pedig Tim osztálytársa szigetén rekednek, de ez sem úgy 

sikerül, ahogy elképzelték… 

Nem mondok többet, akit érdekel, olvassa el- nem fog csalódni!! 

 

Anthony Horowitz: Titkos szolgálat 

 

Tim és Nick, a „kopótestvérek” újra dolgoznak. Most egy bérgyilkost kell megtalálniuk, 

mert különben eltesz láb alól egy orosz diplomatát. Az orosz egy festmény árverésére jön 

Londonba. Sajnos a brit titkosszolgálat is akcióba lép, de hőseink azok, akiknek Hollandiába 

kell utazniuk a világméretű konfliktussal fenyegető veszély elhárítására. Ott nem elég, hogy 

repülőgépről lövik őket, s Nicknek egy szélmalom lapátjára is fel kell kapaszkodnia, Tim 

beleszeret egy gyönyörű, szőke lányba… Ez kell csak a boldogságukhoz! 

Sasvári Dániel 7.c 

 

Christine Nöstlinger: Gréti története 

 

Egy átlagos, dagi családról szól a könyv, melynek élete látszólag 

nyugodt, mindenki folyton eszik és mosolyog. A hátuk mögött persze 

összesúgnak az emberek, gúnyolódnak rajtuk a szomszédok, az 

osztálytársak, sőt, még a járókelők is. Ám egyszer csak a mama vad 

fogyókúrába kezd, és sikerül is neki. Új élet kezdődik. A mama büszke új 

formájára, a papa dühöng, és közben Gréti kamaszodik… A családban 

feje tetejére áll minden. Gréti küzd az iskolával, szülei közötti csatákkal, 

osztálytársaival, s a kamaszkor minden bújával-bajával. Közben persze szerelmes lesz… 

Ajánlom mindenkinek ezt a könyvet, mert épp olyan, mintha rólam szólna, csak én persze 

nem vagyok dagi! Ja, és az is nagyon jó, hogy nincs vége, hiszen a sorozat folytatódik, 

Grétiről, családjáról, barátairól még két másik kötetben olvashattok. Nagyon jók ezek is! 

Nyul Eszter 5.b 

 

Bond-regények: Ezüstuszony 

 

Olvasd el az Ezüstuszony című Bond-regényt! Arról szól, hogy a fiatal Bond rábukkan egy 

embertelen kísérletre. De sikerül neki ezt megakadályozni? 

Beneda Tamás, 6.c  
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CD-ajánló: 

 

Evanescence: The Open Door  
 

 

Az Evanescence-t nem viselte meg fő dalszerzőjük, Ben 

Moody távozása, mert második lemezük is fantasztikus lett! Ez 

az album is nagyon sikeres. Az együttes megőrizte a a 

keményebb hangzást, de a számok kidolgozottabbak, 

dallamosabbak, és énekesnőjük, Amy Lee hangja most is 

gyönyörű! Rajongóiknak nem fognak csalódást okozni, de 

azoknak sem, akik most ismerkednek az Evanescence-szel! 

 

Nox: Örömvölgy 
 

A kedvelt hazai csapat ötödik sikeres nagylemeze! A csapat 

sok magyar népzenei elemet illeszt zenéjébe, de korántsem 

népzenét játszanak! Ez az album kifejezetten "élő", a számokat 

hallgatva szinte láthatjuk magunk előtt a színpadi koncertet. A 

kislemezen is megjelenő Szeretem c. dal mellett több más 

slágergyanús szám is van, pl. a címadó Örömvölgy. Ha 

szeretnél többet tudni az együttesről, látogasd meg a 

www.nox.hu oldalt, ahol a lemez számaiba is belehallgathatsz! 

Lipták Beáta, 7. c 

Filmajánló: 

 

A szabadság vihara 

Az 1956-os melbourne-i olimpia vízilabdázóival idézik fel a forradalmat. Régi felvételek, 

igazi dokumentumfilm. Időtartama: 90 perc 

Köszönet Orsi néninek, mert elvitt megnézni a filmet.  

Horváth Vilma, 7.c 

 

Kedves Gyerekek! Sok szeretettel ajánlok néhány olyan filmet, amelyeket én is szeretek. 

Mary - Kate Olsen filmjei. Garfild 1 – 2.; a kicsiknek: Verdák, Micimackó, Pinochio. 

 

Dobos Krisztina, 5.b 
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Linkajánló: 

 

robot.gportal.hu – Robotnevelde 
 

Nevelj te is robotot és harcost! Tudtok harcolni egymás ellen, de bajnokságon is részt 

vehettek. Gyere és győzz! 

Krucsó Dániel, 6.c 

 

www.vizilo-nevelde.try.hu – Vízilónevelde 
 

Ez egy tök jó oldal! Lehet itt vízilovat nevelni, tanítani, suliba járatni! Vízilovad házasodhat, 

lehet gyereke is. Gyűjthetsz pénzt, vásárolhatsz cuccokat kedvencednek. Gyere és nevelj! 

 

vizslafan.gportal.hu – A magyar vizslák oldala 

 

  Ez egy kutyás oldal, de főleg a vizslákról szól. Itt mindent megtudhatsz 

kutyád viselkedéséről, szokásairól. Van itt kutyák fajtáinak története, 

kutyanévnapok, holnapajánló, szavazás! Ha akarsz, itt is nevelhetsz 

kutyát! Nézd meg! 

Wittmann Franciska, 6. c 

 

Ha nem lehet saját háziállatod… 

 

 www.bocika.hu (bocinevelde) 

 www.szmajlis.uw.hu (szmájlinevelde) 

 www.ebnevelde.hu (kutyusnevelde) 

 www.teveclub.hu (tevenevelde) 

Kelen Anita 6.c. 

 

   

 

 

 

 

(Vigyázat! A legtöbb oldal hemzseg a helyesírási hibáktól! A szerk.) 

http://www.robot.gportal.hu/
http://www.vizilo-nevelde.try.hu/
http://www.vizslafan.gportal.hu/
http://www.bocika.hu/
http://www.szmajlis.uw.hu/
http://www.teveclub.hu/
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Főzőiskola 

 

Marcipángolyó 

 

Hozzávalók: 

25 dkg porcukor 

14 dkg gríz 

3 evőkanál tej 

20 db keserűmandula 

(finomra törve) 

6 dkg vaj 

Elkészítés: 

A hozzávalókat egy tálba öntjük, és összegyúrjuk. 

Ezután egy-két óráig állni hagyjuk, majd golyókat 

gyúrunk, belőle, és kakaóba hempergetjük. 

 

(Darált kekszet is tehetünk bele, kiadósabb! A szerk.) 

 

Seidl Anita, 5.b 

Sonkás tojássaláta 

 

Hozzávalók: 

4 kemény tojás 

15 dkg sonka 

1 csomó retek 

1 csomó újhagyma 

1 dl tejföl 

1 dl majonéz 

2 dkg cukor,  

citromlé, só. 

Elkészítés: 

A tojásokat és a sonkát apró kockára vágjuk, a 

megtisztított retket vékonyan felszelünk, az újhagymát 

felkarikázzuk, és az összevágott anyagokat egy 

keverőtálba tesszük. A majonézt a tejföllel simára 

keverjük, majd ezt egy tálba öntjük, és az egészet jól 

átforgatjuk. 

 

 

Kefires gyümölcssaláta 

 

Hozzávalók: 

1 dl kefir 

1 evőkanálnyi meggy-, 

málna- vagy eperlekvár 

1 evőkanál langyos méz 

1 alma, 1 banán 

1 narancs vagy mandarin 

Elkészítés: 

A kefirt, a meglangyosított mézet és a lekvárt jól 

összekeverjük. Az almát meghámozzuk, kicsumázzuk, és 

kockára vágjuk, a banánt meghámozzuk és szeleteljük, a 

narancsot hámozzuk, gerezdekre szedjük, a gerezdeket 

félbevágjuk. A gyümölcsöket összekeverjük, fagylaltos 

kehelybe szedjük, és ráöntjük a rózsaszín öntetet. 

Hűtve tálaljuk! 

 Dobos Krisztina, 5.b 
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Burgonyacsók 

 

Hozzávalók: 

1 kg burgonya 

6 dkg vaj vagy margarin 

3 tojássárgája 

víz, só 

Elkészítés: 

A burgonyát meghámozzuk, megmossuk, és egy lábosba 

apróra kockázzuk. Egy evőkanál sót szórunk rá, és öntünk 

rá annyi vizet, hogy ujjnyival ellepje. 

Felteszzük főni. Amikor a burgonya annyira megpuhult, 

hogy villával szétnyomható, óvatosan leszűrjük a levét. 

Krumplinyomóval még melegen összetörjük. 

Ráöntjük a tojássárgákat, a vajat és egy teáskanál sót, majd 

habosra keverjük. 

Egy nagyobb tepsi alját vajjal kikenjük. 

Csillagcsővel ellátott nyomózsákba, vagy nagyobb 

tortadíszítőbe töltjük a habot, és kis halmokat nyomunk a 

tepsibe. 

Tálalás előtt 15-20 perccel tesszük az előmelegített sütőbe. 

200 C - on 10-12 perc alatt aranysárgára sütjük. 

Rózsahegyi Dóra, 5.b 

Kókuszos csokigolyó 

 

Hozzávalók: 

1 csomag darált keksz 

10 kanál cukor 

5 kanál kakaó 

fél liter tej 

1 kiskanál rumaroma 

1 csomag kókusz 

reszelék 

 

Elkészítés: 

Egy műanyag tálba beleborítjuk az egész csomag darált kekszet, a 

10 kanál cukrot és az 5 kanál kakaót. Egy külön bögrébe 

összeöntünk tejet és rumaromát. Ezután a rumos tejet is 

beleborítjuk a műanyag tálba, és összekeverjük ezeket. Ha esetleg 

nem áll össze rendesen, akkor még nyugodtan lehet hozzáborítani 

tejet. Miután készen van a csokis masszánk, akkor egy külön 

kistányérba kiöntjük a kókuszreszeléket. A masszából kb. egy 

fakanálnyit, veszünk ki, és kis golyóvá alakítjuk, majd 

belehengergetjük a kókuszreszelékbe. Így elkészítjük az egész 

tálat, majd miután készen vagyunk vele, berakjuk egy fél órára 

hűlni- addig pont el tudunk pakolni!. Miután letelt a fél óra, és 

egészen szilárdnak érezzük, már lehet is tálalni. 

 

 

Laki Melinda, 8.a 
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Sokzöldséges tál 

 

Hozzávalók: 

30 dkg kelbimbó 

30 dkg brokkoli 

4 db közepes sárgarépa 

25 dkg csicseriborsó 

(beáztatva) 

10-15 dkg aszalt szilva 

1 db kis fej kelkáposzta 

2 db vöröshagyma 

(8 részre vágva) 

30 dkg csirkemell 

(kockára vágva) 

1 db kaliforniai paprika 

(nagy darabokra vágva) 

Elkészítés: 

A megtisztított, megmosott zöldségeket cserépedénybe 

helyezzük, a zöldségeket és a húst kb. fél dl olajjal 

meglocsoljuk, csirkés fűszersóval ízesítjük. A 

cserépedényt a sütőbe tesszük. Az 1 órányi sütési idő 

alatt 2-3-szor ellenőrizzük, megkeverjük. Sós, forró 

vízben főtt kukoricadarával (puliszkával) tálaljuk. 

 

 

Ménesi Móricz, 6.a 

 

 

 

 

Jó étvágyat a finomságokhoz! 
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Rejtvények, fejtörők 

Oldd meg a rejtvényt! Mi a megfejtés? 

 

         1. szófaj 

2. a barokk stílus lecsengése 

3. a szovjet csapatok más néven 

4. Robespierre harcostársa 

5. A Toldi írójának vezetékneve 

6. A Napkirály 

7. Magyar… 

8. Fazekas… 

         

         

         

         

         

         

         
 

Horváth Vilma, 7.c 

 

Egy kis gyakorlás 

 

Mit jelentenek a következő vegyjelek? 

 

 

1.Kérdés: Fe 

 

1., : Vas  

2., : Lantál 

3., : Króm 

 

 

2.Kérdés: O  

 

1., : Cink 

2., : Kén 

3., : Oxigén 

 

3. Kérdés : Ti 

 

1., : kálium  

2., : Titán 

3., : Vas 

 

 

4.Kérdés : Na  

 

1., : Kálcium  

2., : Magnézium 

3., : Nátrium  

 

 

5. Kérdés : Sn  

 

1., : Jód 

2., : Ón 

3., : Réz 

 

6.Kérdés: S 

 

1., : Kén 

2., : Jód 

3., : Réz 

 

 

7. Kérdés: Xe 

 

1., : Radon 

2., : Xenon 

3., : Klór 

Újfalusi Bettina, 6.a 
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Viccek 

 

 

- Mi az, csontváz a bokorban? 

- ??? 

- A tavalyi bújócska győztese. 

 

A kamionos beszól a központjába: 

- Halló, halló itt a 125-ös beszél. Eltörött a 

jobb oldali tükröm. 

- Hát cserélje ki! 

- De hát rajta fekszik a kamion! 

 

 

Fogarasi Attila, 7.c 

 

- Anya, apa miért kopasz? 

- Mert sokat gondolkodik. 

- És neked miért hosszú a hajad?  

- Na, menjél szépen játszani! 

Hidli Tímea, 5.b 
 

- Hogy hívják a kínai koldust? 

- ??? 

- Nin Csen Lé. 

 

- Hogy hívják a sovány indiánt? 

- ??? 

- Csont- és bőrharisnya. 

- Hogy hívják Drakula hűtőjét? 

- ??? 

- Vérfagyasztó 

Péch Júlia, 6.c 

 

Jeant megállítja a rendőr. 

- Uram, fújjon bele ebbe a szondába! 

- Nem tehetem, asztmás vagyok. 

- Akkor velem kell jönnie a vérvizsgálatra. 

- Jaj, nem tehetem, mert vérszegény vagyok. 

- Na akkor menjen tíz lépést itt a járda szélén! 

- Jaj, azt sem tehetem! 

- Miért? 

- Mert be vagyok rúgva! 

Az őrmester megállítja a borostás képű 

újoncot. 

- Hé, maga hogy néz ki? 

- Jelentem, szakállt növesztek! 

- Rendben van, nekem nincs kifogásom 

ellene, de amíg meg nem nő, addig 

borotválkozzon! 
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A történelemtanár felszólítja Pistikét: 

- Beszélj valamit Hunyadi László lefejezéséről! 

Pistike hallgat. 

- Na mi az?- sürgeti a tanár- Miért nem beszélsz? 

- Mert úgy felháborít a dolog, hogy nem találok szavakat. 

Rózsahegyi Dóra, 5.b 

 

 

Aranyköpések 
 

„Olyan világban élünk, amelyben a limonádé mesterséges aromákat tartalmaz, ellenben a 

bútorápoló szerek valódi citromot.” 

Alfred E. Neumann 

 

- A szálka a hal bosszúja. 

- A vegetáriánus ősi indián szó. Jelentése: rossz vadász. 

- Ne higgy a mának! Tegnap még azt mondta ő a holnap! 

- Az átlag ember halmozza az élvezeteket, a matematikus élvezi a halmazokat. 

- Nagyon toleráns vagyok, főképp magammal szemben! 

- Rövid leszek!- szólt a kígyó, és felmászott a sínekre. 

- Nem késted le a villamost, csak a következőhöz mentél ki túl korán. 

- A pofon elhadart simogatás. 

- Az univerzumban kell lennie értelmes életnek a Földön kívül. Legékesebb bizonyítéka, hogy 

egyik sem próbálja meg felvenni velünk a kapcsolatot. 

 

Hidli Tímea, 5.b 
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